            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 04.01.2019 günkü toplantısında aldığı 5 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.04.01.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 04.01.2019
KARAR NO         : 15
            İl Futbol Disiplin Kurulu 02.01.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-29.12.2018 günü oynanan Ant.Kartal Spor- Korkuteli Bld.Spor müsabakasında;Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Ant.Kartal Spor takımı teknik sorumlusu Murat SÖNMEZ”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine, 

2-29.12.2018 günü oynanan Manavgat Bld.Spor- Ant. Kundu Spor müsabakasında;

a)İkili mücadele esnasında topu kazanan rakibinin boğazına vurduğu için ihraç olan Ant. Kundu Spor takımından 2 sırt nolu Emre AY”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan, Daha önce de aynı suçtan kurulumuzdan ceza aldığı görülen Manavgat Bld.Spor takımı antrenörü Ediz ÖZEL”in savunmasının istenmesine, İdari tedbir konmasına,

3-30.12.2018 günü oynanan Ant.Demir Spor- Lara Futbol Eğt.Mer.Spor müsabakasında; Hakeme centilmenliğe uymayan söz söylediği için ihraç olan Lara Futbol Eğt.Mer.Spor takımından 7 sırt nolu Evren Mete ACAR”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

4-30.12.2018 günü oynanan Manavgat Bld.Spor – Merkez Spor müsabakasında; Hava topu mücadelesini kaybettikten sonra rakibinin diz altına kasten tekme attığı için ihraç olan Manavgat Bld.Spor takımından 9 sırt nolu Türker ARICI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
5-30.12.2018 günü oynanan Beymelek Bld.Spor- Muratpaşa Bld.Spor müsabakasında;
a)Cezalı olduğu halde çıkmaması gereken müsabakaya kendisine ait olmayan saha içi giriş kartı ile (Mehmet Ali TÜRKMEN) sahaya girdiği için kurulumuza sevk olan Beymelek Bld.Spor takımı antrenörü Aydın CANSEV”in olayla ilgili savunmasının istenmesine, İdari tedbir konmasına,

b)Aynı müsabakada kendisi olmadığı halde saha içi giriş kartını başka bir kişiye (Aydın CANSEV) kullandırdığı için kurulumuza sevk olan Beymelek Bld.Spor takımı yöneticisi Mehmet Ali TÜRKMEN”in olayla ilgili savunmasının istenmesine, İdari tedbir konmasına,

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
